

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
Руководителя химиотерапевтической службы ГБУЗ
«Московский многопрофильный клинический центр
“Коммунарка”
Департамента здравоохранения г. Москвы»,
доктора медицинских наук, Федянина Михаила Юрьевича

Полянская Елизавета Максимовна, 1992 года рождения, в 2015 году окончила Государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования Первый Московский государственный медицинский университет имени И.М. Сеченова Министерства здравоохранения Российской Федерации (Сеченовский Университет) по специальности “Лечебное дело”. С 2015 г. по 2019 г. проходила обучение в ординатуре по специальности “Онкология” в онкологическом отделении лекарственных методов лечения (химиотерапевтическом) № 2 НИИ клинической онкологии имени академика РАН и РАМН Н.Н. Трапезникова ФГБУ «НМИЦ онкологии имени Н.Н. Блохина» Министерства здравоохранения Российской Федерации. С 2019 г. по 2022 г. обучалась в аспирантуре по специальности 14.01.12 – Онкология, лучевая терапия на базе того же отделения. Во время обучения в аспирантуре была утверждена тема диссертационной работы: «Прогностическое и предикторное значение циркулирующей в крови опухолевой ДНК у больных колоректальным раком».

В марте 2021 г. принята на работу в качестве врача-онколога в онкологическое отделение лекарственных методов лечения (химиотерапевтическое) № 2 ФГБУ «НМИЦ онкологии имени Н.Н. Блохина» Минздрава РФ, а с декабря 2022 г. по настоящее время занимает должность научного сотрудника на базе того же отделения.

Во время обучения в аспирантуре с 2019 г. по 2022 г. были спланированы все этапы диссертационной работы, проведен анализ отечественной и зарубежной литературы по данной научной проблеме, проведена обработка и статистический анализ полученных данных при помощи современных методов статистической

обработки. Полянская Е.М. была вовлечена во все этапы работы над диссертацией от момента забора и подготовки крови до анализа полученных данных. На всех этапах работы Полянская Е.М. проявила себя творчески мыслящим ученым. Работа выполнена на большом клиническом материале, по своему объему, методическому уровню и новизне является актуальным исследованием, своевременным и важным как в научном, так и в практическом отношении.

Полянская Елизавета Максимовна зарекомендовала себя как ответственный и трудолюбивый работник, высокообразованный врач и хороший клиницист. Клинический опыт докторантки дополняется любовью к научной деятельности, которая росла по мере погружения в диссертационную работу.

Полянская Е.М. принимала активное участие в работе научных семинаров и конференций, в том числе международных, посвященных лечению больных с различными опухолями желудочно-кишечного тракта.

Полянская Е.М. активно вовлечена в проведение колопроктологических консилиумов, проводимых в ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава РФ.

Полянская Е.М. имеет 23 научные публикации в отечественных и зарубежных медицинских изданиях.

Руководитель химиотерапевтической службы ГБУЗ «Московский многопрофильный клинический центр “Коммунарка” Департамента здравоохранения г. Москвы»,
доктор медицинских наук,

Федянин Михаил Юрьевич

15.03.2023г.

Подпись Федянина М.Ю. заверяю

Заместитель директора по кадрам ГБУЗ «Московский многопрофильный клинический центр “Коммунарка” Департамента здравоохранения г. Москвы»,



Шульженко Дмитрий Юрьевич